

TERMO N.º 4/2023 - DAE-ITQ/DRG/ITQ/IFSP

TERMO DE ERRATA

EDITAL ITQ N°004/2023 - DAE/ITQ

Por motivo de erro de digitação, fica corrigida informação sobre o período de inscrições do edital, conforme segue:

Onde se lê:

"4.1 As inscrições serão recebidas **no período de 19 de junho a 07 de julho de 2023**, até as 23h59min, de forma on-line, por meio do formulário de inscrição: [Formulário de Inscrição - Estudante Especial 2/2023](#)."

Leia-se:

"4.1 As inscrições serão recebidas **no período de 19 de junho a 10 de julho de 2023**, até as 23h59min, de forma on-line, por meio do formulário de inscrição: [Formulário de Inscrição - Estudante Especial 2/2023](#)."

São Paulo - SP, 14 de junho de 2023

RODRIGO DE FREITAS FAQUERI
Diretor Adjunto Educacional

Documento assinado eletronicamente.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Rodrigo de Freitas Faqueri, DIRETOR(A) ADJUNTO(A) - CD4 - DAE-ITQ**, em 14/06/2023 15:07:58.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 14/06/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 565411
Código de Autenticação: feb0f02ab4



TERMO N.º 4/2023 - DAE-ITQ/DRG/ITQ/IFSP